

## Podzim 2004 aneb poslední sraz bez fridexu

Předloni na podzim si usmyslela parta klatovských škodovkářských nadšenců sejít se někde se svými auty, přizvat k tomu i další majitele vozů této značky z blízkého i vzdáleného okolí a pochlubit se navzájem s tím, co na svých škodovkách vylepšili a doladili. Už tenkrát se na srazu sešla slušná řádka aut a byl položen základní kámen pro srazy další. Již na prvním srazu byla pro účastníky připravena jízda zručnosti, na které mohli poměřit své jezdecké umění a výkony s tunerskými kolegy. Zájem o svezení na uzavřené trati byl tak velký, že pořadatelé přidávali další měřené úseky, až se celá akce proměnila v malou automobilovou soutěž.

Běšinských srazů a při nich pořádaných soutěžích se účastníme již od začátku, nemohli jsme zde chybět ani letos na podzim. Největších úspěchů jsme tu vždy dosahovali s Martinovou zelenou Škodou 130, a protože Žába je stále nepojízdná, jeli jsme se zelenou opět s ambicemi na boj o stupně vítězů. Objet celou trasu se ukázalo dost náročné. Protože jsme se za volantem střídali, museli jsme každou rychlostní zkoušku absolvovat ne dvakrát, ale čtyřikrát. Na poslední rychlostní test jsme tak přijížděli jako poslední auto.

Přestože jsme se předzávodní přípravě věnovali, postavili novou převodovku a udělali některé změny na nápravách, nebylo ještě fungování vozu optimální a stálo nás cenné desetinky. Nejvyšší stupínky absolutní klasifikace jsme tedy nedobyli, když jsme obsadili 3. a 4. místo za Bernatíkem na Š1150 a Kocourkem s fabií. Mezi sériovými auty jsme pak nenašli přemohitele a patřila nám první dvě místa. Více informací najdete na adrese pořadatele <http://www.skodateam.cz>

Sezóna automobilových sportů se pomalu blíží ke svému konci a i my se již chystáme zazimovat své speciály a věnovat se zimní přípravě. Jednou z posledních letošních příležitostí ke svezení je IV. historic Podbrdská rallye, pořádaná naším mateřským Rallyklubem historických automobilů v Sedlišti. Rád bych Vás na tuto soutěž, na jejímž pořádání se naše posádka každoročně podílí, pozval. Více k soutěži: <http://rkha.wz.cz>

Za SG

Jan Šustr



viSiT

# KANiCE